
Referat fra møtet 22.01.08
i gruppa Lokal dialog på løkka

Møtet ble holdt på bydelsadministrasjonen og ble innledet med middag.

De som deltok: Stian Eriksen – Holistisk forbund, Grete Hauge – Den norske kirke,
Line Onsrud – Den norske kirke – Ani Könchog – Karma Tashi Ling
buddhistsamfunn, Hilde Krogh –, Steinar Ims – Dialogsenteret Emmaus – Dnk,
Kristian Kordahl – Salemkirken, Øyvind Søetorp – Salemkirken, Farhat Kahn –
Rabita, Athar Akram –,  Anne Anita Lillebø – Dialogsenteret Emmaus – Dnk

Saker:

(1) Godkjenning av referat fra møtet 17.11.07.
Referatet ble godkjent med rettelser

(2) Gjennomgang av innhold på dette møtet.
Drøftelse av innhold på møter videre
Hovedfokus på dette møtet var i komme med ideer til
tros- og livssynsdag i Birkelunden 30. mai, men alle uttrykte et ønske om å bli
bedre kjent – med hverandre og med hverandres tros- og livssyn. Flere gav
utrykk for at dette er viktig måte å bygge bro på. Det er også ønske om at
gruppen kan være en pådriver eller ressursgruppe for bydelen. De som deltok
på møtet utfordret Farhat og Athar fortelle og vise bilder fra sin store
pilegrimsreise i desember. – Og de takket ja.

En idé for videre arbeid : å lage et kart med de ulike tilholdssted/ samlingssted
for ulike tros og livssyn på Løkka. Utfordre skolen?

(3) Orientering om søknader og tilsagn om støtte
Vi har mottatt kr 30 000 for 2007 fra Samarbeidsrådet for tros og
livssynssamfunn. Dette går til å dekke porto ved bred invitasjon til dialogen ut
til alle registrerte og organiserte minoritetsgrupper våren 2007, til oppretting
og tilrettelegging av websider og noe støtte til turen til Leicester.
Arbeidsgruppen for arrangementet 30. mai har også mottatt kr 4000,- av en
privat giver. I mars vil vi få svar på søknader til integreringstiltak og ::: som er
sendt Oslo kommune.
Momenter og ideer til utvikling av nettsted: dreamcatcher.no. Det kan ligge
bilder av kriker, moskeer etc… Legg inn interreligiøs kalender (Outlook)?

(4) Tur til Leicester.
Alle sjekker ut med sine samfunn om de kan få sponset noe av reisen. Det gjør
det mulig for flere å komme av gårde. Gruppen bør være representativ og ikke
ha overvekt av et samfunn over et annet.
Reisen planlegges for høsten –08.



(5) Ideer til 30. mai/ tros- og livssynsettermiddag i Birkelunden
• Synliggjøre forskjeller mellom muslimer og mellom kristen
• Leie inn hip-hop’ere/ break dance'ere
• Leie inn muskel/menn/ eksnarkomane (har besøkt Salemkirken) - (TX

Vikings)
• Invitere tros og livssynsamfunnene til stands
• Lage bønneurom i parken, jødene vise hvordan man går inn i sabbaten?
• Musikk, invitere lokale band til å spille?
• Ha konkurranser, spørrekonkurranse
• Invitere næringsliv – til å spandere mat
• Invitere Grünerløkka skoles venner til å lage langbord?
• Vise at Grünerløkka har vært flerreligiøst langt tilbake, Spørre

Holocaustsenteret?
• Lage fotoutstilling om forskjellige religioner
• Invitere utstillinga ’Våre hellige rom’ (Tøyen interkulturelle museum) ut i

parken?
• Lage en stor kuppel/ miniatyr av tempelhøyden
• Skaffe partytelt
• Skaffe PA
• Dokumentere multireligiøsitet på løkka, går det an å utfordre studenter til

dette? Ringe instituttsjef Bjarne Skov, tlf 92182976, og helse frå Stian (hva
var det vi skulle spørre om Stian?) 

• Hvordan kan vi få med Grünerhagen barnehage, Grünerløkka skole og Foss
vidergående skole til å bidra, begynne å snakke med dem om hva ungene og
ungdommene kan gjøre.

• Arrangementsgruppen møtes 5. februar på Emmaus’ kontor og jobber videre.

Å huske på til neste gang 1. april kl 17: på bydelsadmin.
• Alle:

Å invitere flere med inn i dialogen!
• Anne Anita:

1. Skrive brev til Grünerløkka skoles venneforening og be dem
være oppmerksom på religiøse høytider/fasteperioder når de arrangerer fester
på skolen. Høsten 2008- Ramadan 1. sept – 1. okt
2. Sjekke opp om arrangementet den 30. krasjer med bønnetider/ innleding til
hviledag/ høytidsdag for f. eks Det mosaiske trossamfunn – der Synagogen
grenser til bydelen. Gruppen ønsker å vise oppmerksomhet ved å beklage ev.
eksludering ved å arrangere fest i andres bønnetid. (Samfunnet har tidligere
takket nei til å delta i dialogen fordi de har begrenset kapasitet)

ref. AAL og SE, Oslo 28.01.08


